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Umo makoe npoueHm

YpoK maTemaTuKu B 5-M Knacce.

Yyutenb: AkceHoBa H.B.




YcTHas pa6orTa. ~f -
1.Bbluncnure:

3x1/6; 15x2/3; 1/2x2/7; 8x3/16; 3/5x1/2.

2. 3apaum:

1)B knacce 30 y4yeHuUKOB, 1/5 U3 HUX NPUHANMU
yyacTve B KOHKypce 4yteloB. CKONMbKO YYeHUKOB
ydyacTBoBaru B KOHKypce?

2) B 6-x knaccax 40 y4yawumxcs, 3/5 U3 HUX NPUHANN
yyactue B LWKOMbHbLIX onuMmnuapgax no
npeametam. CKONbKO y4eHUKOB y4yacTBOBanu B
on
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Tema ypoka:

Umo makoe npoueHm




-

Ucmopuyeckas cnipagka &=

CrnoBO NPOLEHT OT NTaTUHCKOro CrioBa pro centum, YTO
OyKBanbHO O3Ha4aeT «3a COTHIO» UJTN «CO CTav.

lNMpoueHTbl ObINIM 0COOEHHO pacnpocTpaHeHbl B [lpeBHEM

Pume. PumnsaHe Ha3biBanu npoueHTaMmun AeHbrn, KOTopble
nraTun OMMKHUK 3aMMoaaBLy 3a Kaxayro CoTHHo. OT

PUMIISIH NPOLUEHTbI NepeLwusiv K Apyrum Hapoaam EBponbil.

Odonroe Bpems nog NnpoLeHTaMu NOHUMManuch
UCKNIOYNTENbHO NPUOLINbL UNn yobITOK Ha KaXable CTO
pyonen. OHM NPUMEHSANUCH TONbLKO B TOProBbIX U
AeHeXHbIX caernkax. 3atem obnacTb UX NPUMeHeHus
pacluMpunach, NPOLUEeHTbI BCTPe4YalTcs B XO3AUCTBEHHbIX
n MHaAHCOBbLIX pacyeTax, CTaTUCTUKE, HayKe U TeXHUKe.
HblHe NPOLUEeHT — 3TO YaCcTHbIN BUA AeCATUYHbIX Opo6en,
coTasi AonA uenoro (MpuHuMaemMoro 3a eauHuLy).
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VIHTepecHO npoucxoxgeHme cumBonia %. Kak
npegnoraraeTtcss, OH  cTan  MCNoSib30BaTbCA
bnarogaps onevartke. B pykonucsix crioBocoveTaHme
«pro centum» 4YaCTO 3aMEHAINM CIOBOM «cento» -
«CTO» N NMncasnmn ero cokpaLllueHHo — cto. B 1685 roay B
[Tapunxe 6binia Hane4yaTtaHa KHUra — pykoBoACTBO IO
KoMMmep4yeckon apudmeTnke, rae no owunbke
HabopLwmMK BMECTO cto Habpan %. [locne 3aToro
MHOIrmMe mMmatemMaTuKn TakKe ctanu ansa obo3HayeHus
NPOLEHTOB YrnoTpebnaTb 3HaK %, U NOCTENEHHO OH
nony4unn BceobLlee rnpusHaHue.
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PeweHue 3aday Ha npoueHmi=

3agava: B usbunparensHom okpyre 25000 nsouparenen. B
ronocoBaHUU NPUHANO y4yacTue 60% nsouparenen. CKonbKo
YyenoBekK rornocoBano?

PewieHue:
Cnoco61. Havaem 1% ot 25000 YernioBekK, a NOTOM 60%.
1)25000 : 100 = 250 (4YenoBeK);
2)250 x 60 =15000 (4YenoBeK).

Cnoco6 2.60% - 3To 60/100.
Hanpgem 60/100 ot 25000 YerioBeK.
25000x60/100 = 15000 (YenoBeK).
OTBeT: 15000 YenoBeK ronocoBano
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OTBeT: 150004eri0BEK rosiocoBarnlo. B
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-Umo s1 3Haro o NnpoueHmMax;

-Kakue 3a0ayvu s1 Hay4uscsi
pewams;

-UMeem 51U npakmMu4ecKyro
UeHHoOCMmb YMeHuUe pewamb
3a0da4vu Ha npoueHmsi.




